

ОПУБЛИКОВАНО [03.01.2016](#) АВТОР [ГАЛИЕВА ЕЛЕНА](#)

В Ижевске завершилась экологическая акция «Чистый лес глазами детей».



В одной из лесопосадок Ленинского района г. Ижевска в рамках акции «Чистый лес глазами детей» появилась лесная галерея из рисунков подопечных Благотворительного фонда «Подари ЗАВТРА!». Рисунки призывают ижевчан бережно относиться к лесу и беречь природу.

Всего в акции приняло участие 45 детей-инвалидов из Удмуртии в возрасте от 4 до 15 лет. Все дети получили от журнала «Выбирай» и магазина канцтоваров «Фаворит» подарки, которые помогут детишкам развивать свое творчество и создавать новые шедевры.

Двадцать лучших работ были перенесены типографским способом на плакаты, заламинированы и размещены в «Лесной галерее».

Сотни ижевчан смогут увидеть детские работы и задуматься о чистоте леса и сохранении его богатств.

ОБЩЕСТВО



Новости Удмуртии

Лучшие спортсмены Удмуртии получили призовые от республики

В Резиденции Главы УР прошла большая пресс-конференция Александра Соловьева

Полиция и МЧС — на усиленном режиме службы

Глава УР: «В борьбе с коррупцией мы должны опираться на поддержку институтов гражданского общества»

Первый шаг по обновлению автопарка санитарных машин

Встреча с руководителями предприятий «Ассоциации промышленных предприятий Удмуртии»

Александр Соловьев провёл приём граждан в Общественной приёмной Президента России

Визит делегации Посольства Кыргызской Республики в Удмуртию

Именные стипендии Главы Удмуртии получают 273 первокурсника

Глава Удмуртии прокомментировал итоги встречи с Аркадием Дворковичем

Последние новости

Официальные материалы, опубликованные в №1 от 11.01.16

Гонки на собачьих упряжках в деревне Жеребенки

Школьники напишут письма о любимых фильмах

Активисты Народного фронта проверили качество медицинских услуг в Сарапуле

Поправки в закон о СМИ

Не до отдыха

МТО — 10 лет на службе отрасли образования

Официальные материалы, опубликованные в №102 от 29.12.15

В Ижевске завершилась экологическая акция «Чистый лес глазами детей».

Лучшие спортсмены Удмуртии получили призовые от республики

В Резиденции Главы УР прошла большая пресс-конференция Александра Соловьева

Полиция и МЧС — на усиленном режиме службы

Глава УР: «В борьбе с коррупцией мы должны опираться на поддержку институтов гражданского общества»

«Ижевскую винтовку» увековечили на почтовых конвертах

25 лет — МЧС России

Рубрики

Без рубрики

ЖКХ

Здоровье

Культура

Новости Удмуртии

Образование

Общество

От читателей

Официальные материалы

Политика

Происшествия и криминал

Сельское хозяйство

Спорт

Экономика